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Kurumlar Vergisi Genel Tebliği (Seri No: 1)’nde Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ 

(Seri No: 8) Resmi Gazete’de Yayımlanmıştır. 

 

Duyuru No: 2015/34 

İstanbul, 21/04/2015 

 

 

 

2014/14 sayılı duyurumuzda bilgi verildiği üzere 6518 Sayılı Kanunu’nun 82. maddesi ile 

5520 sayılı Kurumlar Vergisi Kanunu’na eklenen 5/B maddesi ile sınai mülkiyet hakları ile ilgili 

istisna hükümleri ihdas edilmiştir. Buna göre; Türkiye’de gerçekleştirilen araştırma, geliştirme ve 

yenilik faaliyetleri ile yazılım faaliyetleri neticesinde ortaya çıkan buluşların; kiralanması, devri 

veya satışı, Türkiye’de seri üretime tabi tutularak pazarlanmaları neticesinde elde edilen kazançların 

%50’si ile Türkiye’de gerçekleştirilen üretim sürecinde kullanılması sonucu üretilen ürünlerin 

satışından elde edilen kazançların patentli veya faydalı model belgeli buluşa atfedilen kısmının, % 

50’si kurumlar vergisinden istisna tutulmaktadır. Düzenleme, 01.01.2015 tarihinden itibaren elde 

edilen kazanç ve iratlara uygulanmak üzere yayımı tarihinde yürürlüğe girmiştir. 

 

Yukarıda kısaca bilgi verilen istisna düzenlemesi ile ilgili olarak, 21 Nisan 2015 tarih ve 

29333 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 8 seri numaralı Kurumlar Vergisi Kanunu Genel Tebliği 

ile 1 seri numaralı Kurumlar Vergisi Kanunu Genel Tebliğinde değişiklik yapılmış, tebliğe “Sınai 

mülkiyet haklarında istisna” başlıklı 5.14 bölümü eklenmiştir. 

 

Tebliğ metnine aşağıdaki bağlantı aracılığıyla ulaşabilirsiniz. 
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Bilgilerinize sunulur. 
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